

导演们要求获得作品二次获酬权

拥有版权应增至70年

8月1日,何平、贾樟柯、张杨等多名中国电影导演协会成员,收到导演协会转发的西班牙使用其电影和音乐的使用费清单,引发业内讨论,国内导演纷纷发声要求维护自身著作权。新一届中国电影导演协会的会长李少红和协会秘书长何平呼吁,导演应为影片的作者并享有二次获酬权,且应延长知识产权保护年限至70年。李少红表示,已向国家新闻总署版权局法规司提交了相关的修正提案。

星报综合



制图:方倩

热议:维护电影作者二次获酬权

8月1日,何平、贾樟柯、张杨等多名中国电影导演协会成员在微博上分别晒出几纸清单,其上显示为“导演著作权试用费”和“编剧著作权试用费”。

何平解释,该清单是来自西班牙的著作使用费:“导演协会前年与欧盟相关组织签署了协议,执行一年来,收到西班牙的钱了,作者的权利有保证。中国的新著作权法修改在最后讨论中,希望会员支持导演作为影片作者的二次获酬权。”

对此,同样收到清单的贾樟柯和张杨也表示感到十分“惊喜”,觉得“被尊重”的感觉很好。贾樟柯说:“今天从导演协会收到这样

一张清单,这是西班牙使用电影《向日葵》所付的转付使用费,导演十块四毛二,编剧十九块三毛四,钱虽然很少,但体现了对电影作者的尊重,而我们的著作权法里,导演居然不被认定为电影的作者,真是荒诞,强烈呼吁著作权法应该尊重电影作者的二次取酬权。”

此外,高群书表示“十块钱也是钱”,王小帅则写到:“不是钱多少的问题,是对创作者和版权拥有者的尊重和履行法律的问题”。

呼吁:导演应为影片作者

就此,何平也呼吁维护导演著作权,“在新的著作权法修改中,导演协会坚持要将‘导演是影片的作者’明确写入条文中,在国际上是被普遍承认的事实,在我国也是被普遍认知的,导演群体要保护自己的权利与权力。欧盟国家做得很好,我们要学习要争取。目前‘中国著作权法修改草案’在征求行业意见,希望导演群发声,保护自己也为未来导演铺路。”

中国电影导演协会会长李少红,随后也明确态度。她表示,“协会已经正式向国家新闻总署版权局法规司提交了修正提案,明确了我们的诉求:1、导演应该是影视作品作者;2、作者应该拥有二次获酬权;3、知识产权保护应该延续至70年。如果立法机构采纳我们的申诉,我们将改写历史,表明我们社会的进步!希望同行为自己的权益发出我们的声音。”



“刚晶”婚礼排场大缩水

星报讯 据悉,郭晶晶婚纱照。外界普遍以为霍家第三代首宗大婚,理应豪华办理,但原本预算给两人做婚礼的经费,却因为受到霍家三兄弟争夺财产的影响。霍震霆控告兄弟霍震寰和霍振宇私吞家族资产。即使霍震霆愿意拿出这笔巨额经费,家族中也有人反对,质疑这笔经费数目太大,且是否将来每一个子孙结婚,都要以此为标准。

这次伦敦之行,郭晶晶一方面要为奥运国家跳水队打气,一方面要为自己的婚礼做准备,订做婚纱。早在今年5月,郭晶晶和霍启刚已经秘密前往希腊和伦敦,花了十天的时间拍摄婚

纱照。外界普遍以为霍家第三代首宗大婚,理应豪华办理,但原本预算给两人做婚礼的经费,却因为受到霍家三兄弟争夺财产的影响。霍震霆控告兄弟霍震寰和霍振宇私吞家族资产。即使霍震霆愿意拿出这笔巨额经费,家族中也有人反对,质疑这笔经费数目太大,且是否将来每一个子孙结婚,都要以此为标准。

杨坤录节目自曝曾被女友抛弃

星报讯(记者 孙婷) 经历了另类小清新曲风之后,在本周五晚浙江卫视的《中国好声音》第四集节目中,“好声音”将再一次集中爆发。在前几天的录制中,导师杨坤因为学员金志文的一曲《为爱痴狂》,而现场抹眼泪,并称“我要是没有这样的经历我会哭吗?”杨坤还说,自己曾经的女朋友“跑了”。

来自吉林的学员金志文演绎了一首《为爱痴狂》,唱到最后一句已哽咽,一起飙泪的还有导师杨坤。“编曲这个工作真的很压抑,很累”,他边说边抹眼泪,哭得像小孩。除了工作压力,女友一直以来的支持也令金志文感动到难以自己,“我跟女朋友处了8年,工作压力大时我会耍小孩子脾气,她就都一直哄我,受的



委屈其实比我还多”。金志文称这首《为爱痴狂》是藏在心里8年的歌,是他献给女友的保留曲目。

二度留下“鳄鱼眼泪”的杨坤,对金志文的经历感同身受,“我要是没有这样的经历我会哭吗?”“我特别能理解你,你的歌有力量、有激情,还有一点委屈”,女友死心塌地陪了他8年的深情则令杨坤艳羡,“我的那个不就跑了嘛?”

主持人大赛12强诞生

星报讯 8月19日,2012安徽广播电视台电视节目主持人大赛,20进12第二场晋级赛将在安徽综艺频道播出。本场比赛后12强全部诞生。

面对本场“强悍PK组”的高水准比拼,31岁的辣妈苑蕾却牵着儿子站在了评委面前。当她拉起评委ROGER的手时,甚至还羞涩

地紧张发抖起来。随后,后台的儿子又走上台来牵住妈妈的手,现场涌动着亲情的温暖。

苑蕾虽未晋级,但苑蕾的追梦勇气,让身为母女的周群尤其有感触:“今天你感动了我,很多人在成家生子后远离了梦想,尽管我在成家后有所舍弃,但梦想的实现和年龄没有关系!”

影视红星杨幂代言瑞士英纳格手表



瑞士英纳格于7月29日在上海著名久光百货向各界正式宣布影视红星杨幂代言瑞士英纳格手表,并呈献瑞士英纳格星钻级女代言人闪亮登场典礼。杨幂小姐在典礼现场亲自为大型广告海报进行揭幕仪式,即时演绎英纳格最新腕表系列。大会更同场首播于布拉格实地拍摄最新广告唯美影片“英纳格浪漫传奇”,率先于上海观赏英纳格浪漫故事。

瑞士英纳格拥有150多年制表经验,精湛工艺代代相传,是瑞士钟表业的重要始祖。秉承优良传统,同时亦不断开发创新,配合时代步伐,以创新为目标,优化腕表的质量及款式,以求达到精益求精,成为新一代内外兼备时尚腕表的佼佼者。同样,英纳格众多代言人中,亦兼备实务才华及亮丽外型、气质出众,在事业领域与英纳格般同具卓越成就,在业界中傲视同群。自2008年起,英纳格与影带代言人张涵予先生携手向时下年轻人传递“创新理念、成就梦想”的品牌精神。

为了让更多新一代消费者感受到瑞士英纳格的优雅风范,品牌今年诚意邀请到新一代影视红星杨幂加盟代言,引领年青一族体验“超越时间·成就非凡”的品牌精神,触发新世代腕表风尚。



艺术影城暑假倾情馈赠:即日起至8月15日截止,凭当日影票,只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。
影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站